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"ТЦК прийде додому, не варто хвилюватися", - військовий про ухилянтів

Він порадив чоловікам, які бояться виходити на вулицю, чекати ТЦК вдома.

В ексклюзивному інтерв’ю 24 Каналу він також розповів про своє ставлення до ідеї
мобілізувати жінок, а також розповів, якою мовою спілкується на фронті.

Чи всі чоловіки в Україні мають воювати

- Як ти вважаєш, усі чоловіки в Україні мають воювати?

Складне питання, але я не можу дати на нього відповіді, тому що кожна людина
виконує свою роботу навіть в тилу. Якщо всіх гнати на фронт, то хто залишиться в
тилу? Хтось працює далекобійником, хтось – зварювальником, хтось – електриком. І
що, всіх цих людей відправлять воювати? Я так не вважаю.

- Проте з іншого боку, якщо не буде країни, то не буде й роботи, взагалі нічого.

Згоден, але не всіх треба гнати. Самій країні треба робити таку рекламу армії, що
армія – це не тільки смерть, сльози…

На війні завжди є жарти, завжди є побратимство. Завдяки цьому можна зробити
великі кроки до перемоги.

Чоловіки 18 – 25 років

- Як ти ставишся до чоловіків, які виїхали за кордон?

Тут може бути два погляди. Хтось вважає, що у його сім’ї повинен бути живий чоловік,
а хтось просто боїться. А як ви вважаєте, чи потрібен своїй матері вдома здоровий та
щасливий син? Я гадаю, що потрібен.

- Як ти думаєш, чи час призивати чоловіків 18 – 25 років?

Якщо вони самі цього хочуть – добровільно. Це має складатися в їхній голові. У них
має бути якась мотивація і бажання служити. Насамперед – бажання захищати
державу. Якщо говориш, що держава тобі нічого не дала, – так зроби щось для цієї
держави, щоб вона тобі щось дала.

- Я так розумію, у 3-й штурмовій бригаді укомплектування 100%. Мабуть, охочих
служити більше, ніж маєте укомплектування.

Укомплектування у нас добре. У нас своя броня. Я не знаю жодної бригади, яка
робить таке, як наша. Вона робила свої запатентовані бронежилети. У 3-й штурмовій
бригаді є власні бронежилети. Видається все, від А до Я.

- Чому я запитала про укомплектування і мобілізацію чоловіків 18 – 25 років? Тому
що у багатьох бригад недоукомплектування: у когось - 20%, у когось - 40%. Тому чи
потрібні люди? Можливо, варто залучати молодих людей і не тільки добровільно,
адже ми бачимо, що ворог просувається великими темпами на Донбасі і не тільки. Чи
потрібно активніше залучати чоловіків і жінок до військової служби?

Держава сама має зробити такі умови, щоб навіть немотивовані люди йшли у військо.
Які це мають бути умови – це вже питання до держави. Я прийшов добровільно. У
мене є мотивація, у мене є бажання захищати цю країну.

- Якби ти зараз не служив, які б умови мала запропонувати тобі держава, щоб
заохотити служити?

Вже все є. Але люди не розуміють цієї рекламної кампанії, і це дуже дивно.

Держава старається, стараються бригади – роблять рекламу, долучайся до війська,
все є, все дамо. Але треба більше реклами, треба мотивування, треба розуміти, якщо
чоловік піде – це не добровільна смерть.

Я вважаю, що треба одразу йти до ТЦК, а не чекати до тих пір, поки тебе зловлять.
Але також з бажанням захищати своє, наприклад, рідне місто та своїх близьких. Якщо
хтось не хоче, служити, то нехай хоча б захистить своїх рідних та близьких.

- Деякі ветерани та військові кажуть, що дуже демотивує, коли вони чують про
випадки корупції. Зокрема історії з керівниками МСЕК, у яких знаходили мільйони
доларів. Коли ти чуєш ці новини, що відчуваєш?

Чесно кажучи, я навіть не стежу за новинами. У мене є свої завдання, які я виконую. Я
не бачу ці новини, тому це мене не демотивує.

Я не сиджу 24/7, гортаючи стрічку, і не відстежую, що відбувається в державі. Мене
хвилюють хлопці, мене хвилює стан підрозділу.

Ставлення до СЗЧ

- А як ти ставишся до випадків СЗЧ? Був публічний випадок СЗЧ Сергія Гнезділова, як
тобі такий вчинок?

Я до цього погано ставлюся. Не знаю, я не люблю СЗЧівців, взагалі.

Довідка. Військовий Сергій Гнезділов здійснив перше публічне СЗЧ – самовільне
залишення частини. ДБР затримало військовослужбовця 9 жовтня.

- Деякі бригади зараз намагаються повернути тих, хто пішов в СЗЧ. Чи потрібно цих
людей мотивувати повертатися, на твою думку?

А питання, чому вони покинули військову частину? Що не так? Одразу до Третьої
штурмової можна приєднатись, і все буде добре.

Якою мовою спілкуються на війні

- Якою мовою спілкуєшся в побуті і на війні?

В побуті, тобто якщо людина переходить на українську, – так, можна з нею
розмовляти українською.

На війні – це суто російська мова. Вона допомагає виконувати бойове завдання.

- Як це проявляється на практиці? 

Якщо в тебе є ворожа позиція, то, можливо, якось з нею можна комунікувати та
зробити так, щоб вони не зрозуміли, хто до тебе йшов. Тому що коли вони (росіяни. –
24 Канал) чують українську мову, то зрозуміло, що це ворог. А коли чують російську,
думають, що це "свої".

- Є цивільні, які кажуть, що не можуть перейти на українську, бо у них щось із
щелепою. Деякі військові кажуть, що не переходять, бо в майбутньому
спілкуватимуться тією мовою, якою хочуть. Чи потрібно в цивільному житті
переходити на українську? Якою мовою ти хотів би виховувати своїх дітей?

Дивіться, якщо виховувати мовою, то чисто українською. Тому що ця дитина буде в
Україні, вона повинна знати свою мову.

Я навчався в українській школі. Російську знав, тому що у дворі розмовляли
російською. Все. Це найбільше.

Якщо людина каже, що вона буде спілкуватися російською в побуті, тому що
військові виконують якісь завдання, то що тобі дає ця російська мова? Тобто я не
кажу, що від зараз всі повинні перейти на українську мову.

Є деякі люди, які вчились в російських школах ще, наприклад, до незалежності. Це
люди у віці. Вони, наприклад, не можуть говорити українською мовою. Це є і таке.

Але який сенс її використовувати, якщо, наприклад, ти не можеш її використовувати
на бойових завданнях. Я знаю, де я можу її використовувати. Це мова ворога, яка
дуже допомагає.

- Є люди, які умисно не хочуть переходити, тому що кажуть, що "ми ж вільна країна,
незалежна, демократична, тому – якою хочу, такою і буду спілкуватися". Для тебе це
ок чи ні?

Мені все одно. Нехай балакають тими мовами, якими хочуть. Хоч на молдовській, хоч
на румунській. Це їхні права, у нас демократична держава, у нас немає заборони на
мову, або там от на всі 100%.

- А як ти ставишся до тих, хто слухає російські пісні та продовжує це робити?

Я навіть не можу нічого про це сказати. Я не знаю, що сказати.

До 2022 року люди дивилися, наприклад, ті ж самі російські новини, хоча вони були
заборонені, деякі канали були прикриті, слухали російські пісні. А до 2014 року
взагалі дивилися і російські канали, слухали музику і так далі. Тому що у нас не було
аналогу.

Чим українські пісні гірші за російські? Не знаю, мені здається, що вони, навпаки,
кращі.

- Тут такий момент, що коли ти слухаєш російську музику, ти спонсоруєш іншу
державу, і потім ті ракети летять на тебе. Чи для тебе ок, щоб люди слухали
російську?

Ну, якщо я почую, що включили "Шамана", то можна "отримати в гризло", так сказати.

Чи потрібно мобілізовувати жінок

- На твою думку, чи потрібно вже мобілізовувати жінок? Чи потрібно зробити
обов’язковою службу?

Не можу на це дати відповіді. Не знаю. Дійсно не знаю. Я ж не рекрутинговий центр.
Я не знаю, що хоче від цього країна.

Ну якби це зробили для всіх – так, це було б дуже непогано. Однак зараз треба
спитати в них, чи хочуть вони цього.

- Тобто ти вважаєш, що все-таки має бути добровільно це ще?

Це повинно бути добровільно, так.

Порада чоловікам, які не хочуть воювати

- Що б ти сказав чоловікам, які не хочуть воювати? Чи в тебе є, можливо, такі
знайомі?

Все буде добре, головне - не їсти жовтий сніг. Все. Тебе навчать, тобі все розкажуть,
головне - слухай. Якщо ти будеш слухати, якщо ти будеш поглинати інформацію, то
все в тебе буде добре. Навчайся, тренуйся.

- Як тоді ставишся до чоловіків, які сидять вдома, бояться вийти на вулицю, бо там
ТЦК?

ТЦК прийде додому, нічого страшного.
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Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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